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Önkormányzat

Április nemcsak az időjárás miatt 
mondható szeszélyesnek, hanem a változó 
jogszabályi környezet miatt is.
A kormány a 2008. évi költségvetési 
törvény végrehajtási rendeletében 
szabályozta azokat a lehetőségeket, 
amelyek az önhibáján kívül hátrányos 
helyzetű települések támogatását 
(ÖNHIKI) érinti. Eszerint azok az 
önkormányzatok, amelyek a szociális 
alapfeladataikat 2008. május elseje után 
továbbra is önállóan látják el, az eddigi 
támogatás jelentős részétől elesnek.               
Ez nagy érvágás kis településünk 
működésében, mert önkormányzatunk a 
szociális feladatait jelentős önerő 
biztosításával maga látja el az 
Alapszolgáltatási Központ keretein belül. 
A finanszírozási lehetőségek 
optimalizálása érdekében tárgyalásokat 
folytattunk a Jász-Nagykun Szolnok 
Megyei Közigazgatási Hivatal vezetőivel, 
akikkel közösen próbáltunk megoldást 
találni a kialakult helyzetre.                         
Abban mindenki egyetértett, hogy egy 
elkapkodott intézményi társulás nemcsak 
az önállóságot csorbíthatja, hanem a 
szolgáltatás színvonalát is nagymértékben 
leronthatja, ezért májusban további 
egyeztetéseket tartunk a lehetséges 
megoldásokról. 
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Széchenyi út          

Örömmel számolunk be a kedves olvasóinknak arról, hogy megkezdődött a Széchenyi út 
felújítása. Sajnos az áprilisi időjárás nem kedvezett az építésnek, emiatt a munkálatok 
befejezéséig mindenki türelmét és megértését kérjük.
Bizonyára többen is jártak arra márciusban és láthatták, hogy a mostoha időjárási 
körülmények között milyen volt az út állapota. Reményeink szerint a mellékelt képen látható 
sártenger hamarosan már a múlté lesz, és csak rossz emlékként fogunk rá visszagondolni.

Képviselő-testületünk április 16.-i ülésén döntött a lakossági közműfejlesztési hozzájárulás 
mértékéről, amelyet egy ilyen jellegű beruházásnál minden esetben kötelezően önkormányzati 
rendeletbe kell foglalni.

Közműfejlesztésként a Széchenyi úti ingatlanok minden tulajdonosának, - beleértve a 
beépítetlen telkek gazdáit is – egyszeri, 24. 000. forintos hozzájárulást kell megfizetniük a 
rendelet kiadását követő fél éven belül. A polgármester-asszony egyéni elbírálás alapján 



engedélyezheti a részletfizetés lehetőségét. Bízunk benne, hogy a lakosok rövidesen 
birtokukba vehetik a megépülő útszakaszt. 

Április 22. a Föld napja
A Föld napja alkalmából és annak tiszteletére önkormányzatunk végrehajtotta a tavaszi 
nagytakarítást. Lomtalanítást, valamint veszélyes hulladék-gyűjtést szerveztünk. 
Az akció sikeres volt, sok fölösleges és veszélyes hulladék került ki a lakosok háztartásaiból, 
amelyeket egy kecskeméti társaság fog elszállítani, majd ártalmatlanítani. 
E nap tiszteletére összegyűjtettük az út mentén a szemetet és a szebb környezet érdekében 
virágokat ültettünk, valamint tovább szépítettük a község közepén található parkot is. A park 
területén hamarosan kialakítunk pihenésre alkalmas kis sarkokat, amelyekbe rönkfából 
készült asztalokat és padokat helyezünk el. 

Főtér
A Magyar Televízió „Főtér” című műsorának szerkesztősége a hónap közepén megkereste 
önkormányzatunkat, mert a sorozat következő része a tiszazugi településekről fog szólni.                
A filmesek elmondták, hogy szeretnének hozzánk is ellátogatni és a turizmus számára érdekes 
tiszainokai lehetőségeket bemutatni. Önkormányzatunk örömmel vette a felkérést, reméljük a 
film kapcsán egyre többen látogatnak majd el szép kis községünkbe. A forgatást április 23-ára 
tűzték ki, bővebben a májusi Krónikába számolunk be az eseményről. A műsor május 
negyedikén, vasárnap reggel nyolc órakor lesz látható az MTV 1-es műsorán.



Májusfa-díszítés

2008. április 30.-án este 19.00. órai kezdettel közösen feldíszítjük Tiszainoka májusfáját, a 
Kastély parkjában. Az ünnepségre érkezőket frissen sült lángossal várjuk. A díszítés után 
fáklyás felvonulást rendezünk, majd a sportpályán tábortüzet gyújtunk, ahova mindenkit 
szeretettel várunk.

100. születésnap
Az Alapszolgáltatási Központ egyik lakója, Molnár Jánosné április 29.- én ünnepelte            
100. születésnapját. E jeles és ritka eseményt a családja, az otthon lakói és dolgozói, valamint 
a képviselőtestület körében tartotta Marika néni.
Külön kedveskedtek a Szőke Tisza nyugdíjas klub tagjai, akik verssel, énekkel és tortával, 
virágokkal köszöntötték a szép kort megért hölgyet. Az ünnepelt a vendégektől több tortát, 
valamint hatalmas virágcsokrokat kapott. Örömmel tölt el bennünket, hogy jelen lehettünk 
ezen a különleges eseményen és ezúton kívánunk Marika néninek további jó egészséget, 
boldog nyugodt életet.

Faültetés
Önkormányzatunk ígéretéhez híven a Kastély parkjában elültette azokat a fákat, amelyeket a 
tavalyi falunapi támogatóknak ígért adományaikért cserébe. Legyenek ezek a növények példái 
az odaadásnak, az önzetlen segíteni akarásnak. Terveink között szerepel ennek a 
hagyománynak a folytatása, október első hétvégéjén minden támogatót személyesen 
meghívunk egy közös faültetésre. Ott mindenki elhelyezheti az általa hozott és választott kis 
fát, amelyet későbbiekben gondozhat, ápolhat, hogy személyes kapcsolata Tiszainokával még 
szorosabbá válhasson. Az eseményről minden támogatót személyesen fogunk értesíteni, 
akiknek még egyszer köszönjük nemes felajánlásaikat.
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